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Problema 1. Sa se rezolve in multimea numerelor reale inecuatia
(3+2V2) <6(v2+1) -1

Veronica Grigore, profesor, Galati
Problema 2. Pe laturile patrulaterului convex ABCD se considera punctele
AM BN CP DQ

M €(AB), N (BC),P e(CD DA inca “NC _PD
e(AB), N (BC),P(CD), Q €(DA), astfel incat MB NC PD OA

=k, iar pe

segmentele (MN ) ,(NP),(PQ),(QM) se aleg punctele R,S ,T,U astfel incét

EZN_SZEZQ—U:I,undek,|€(0?+00)\{1}'
RN SP TQ UM

Daca patrulaterul RSTU este paralelogram, sa se demonstreze ca ABCD este paralelogram.

Mihai Totolici , profesor, Galati

Problema 3. Sa se rezolve ecuatia:
2
logy, gy [1—x|+log), y {x—1} +[x]"+2-{x} =1+2x, unde x €(0,1) (L 2).
('s-a notat : {a}= partea fractionara a numarului real a, [a]= partea intreaga a numarului real a,

|a| = modulul numarului real a).

Vasile Duma, profesor, Galati
Problema 4.

Fie z e C—R astfel Tncat

7+ 4‘ =|4z+1]. Sa se determine cea mai mare si cea mai mica valoare posibila

pentru |z| si numerele complexe z pentru care se ating aceste valori.

luliana Duma, profesor, Galati
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Barem de evaluare

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul maxim corespunzator.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Nr. Solutie, rezolvare Punctaj
probleme
Inecuatia este echivalenta cu
2x X
(vV2+1)7 =6(v2+1) +1<0 2p
x 3
Notam cu ¢ = (\/§+1) >0 = *—6t+1<0, care are ca solutii P
-2 X 2
L re|3-2v2,3+242 |= (V2 +1) " <(V2+1) (V2 +1)
x 2

Cum functia exponentiala f (x) = (JE + 1) este strict crescatoare P
= X€ [—2, 2] .

2p
Fie a,b,c,d ,m,n,p,q,r,s,t,u afixele punctelor de mai sus. Avem

. .. a+k-b b+k-c c+k-d d+k-a
5 succesiv relatiile: m = | ,n= il , P= P ,q= il
. + + + +
respectiv
r:m+ln’szn+ﬁp’t:p+ﬁq’u:q+ﬁm’
[+1 [+1 [+1 [+1

iar din conditia ca RSTU sa fie paralelogram rezulta ca r+¢=u+s, de unde | 2p

m+l-n+p+l-q _q+l-m+n+l-p
[+1 [+1 [+1 [+1

9




deci m+p+1-(n+q)=n+q+1-(m+ p), adica
(m+p)-(1-1)=(n+q)-(1-1), de unde, prin impartire cu 1—# 0, rezultd ca
m+ p=n+gq,deci MNPQ este paralelogram, iar din

atk-b c+k-d d+k-a b+k-c .
= + , rezulta

+
k+1 k+1 k+1 k+1

(1-k)-(a+c)=(1-k)-(b+d),deunde a+c=b+d, adici ABCD este

paralelogram.

3p

log(, 1=+ log,,_y {x—1}==[x]" +2:[x]+1{x~1}e (0,1),

2p

(V)xe (0,1)u(1,2);
O<x<?2

log(, y[1=x>0=log, ; 1 =[x~ <1@{x¢1 =xe(0,1)(12);

log(,_y[1=A+log,_ {x—1} =logy |1 ;4+ | )4_2,(confonn1nega11tat11nndulor) (1)

—[x]2+2-[x]+1=2—([x]—1)2SZ(V)xe(O,l)U(LZ) (2)

Din (1)si (2) =log, y[1-x+ =2=—[x] +2-[x]+1=

log{x_l} |1—x|
{log{x_1}|l—x| =1 {|l—x| ={x-1} {xe (0,1)u(1,2)
= =

=xe(1,2).
[x]=1 xe[l,2),x#1 |xe[l2),x=1

2p

Prin ridicare la patrat, relatia devine:

(2 +4)-(F +4)=(4-2+1):(4-2+1) @ [of +4-(22+ 27 ) +16=
16:)2]" +4-(z+2)+1

o +4-(z4+2) =8| +16=16-|< +4-(z+2)+1;
Darz+z=2-Re (z)e R;

o —24]o =-15+4-(z+2)-4-(z+2) ;

Dar—15+4-(z+2)—4-(z+E)2 =—14—[2-(z+2)—1}2 < —14;

Egalitatea se obtine pentru Re (z)= %;
2] =242 +14<0 = 12-V130 <] <12+4/130 &

V12 -4/130 <z <12++130 =

2p




x| =y Qﬁﬁ),cmesermﬁzwzéperml?e(z) :ig (Rez)2+(1mz)2 —12-+/130,

)= /10 sipiﬁ,/%wﬁo;

i =12 et e o =5 R+ =2 Tl 2 /70

1,./191
i 7=— i, |——/130;
a6

2p




